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Getallenkennis.
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Vergelijk de breuken. Maak ze eerst gelijknamig. Vul in met =, < of =,
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Lees en los op.

Wilhelm eet% van een pizza en Maxim eet% In winkel A krijgt Ellie 1 koning op een bloesje.
van dezelfde pizza. In winkel B krijgt ze voor hetzelfde bloesje ki
korting op dezelfde prijs.
Waar kan ze het bloesje het goedkoopst
® Wie eet er meer? kopen? ete s

@ Maxim eet meer pizza dan Wilhelm. @ Ellie kan het bloesje het goedkoopst

Darren heeft% van een uur nodig om een loopwedstrijd van vier kilometer uit te lopen.
Bryan doet er % van een uur over. ® Wie loopt er sneller of wie heeft er _het minst _tijd nodig?
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@ Darren loopt het snelst.
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Welk deel is gekleurd? Noteer in een breuk en vereenvoudig.
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Duid de gevraagde breuk aan op de tekening en vul aan.
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Neem een breuk van een getal.
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Vulin. Kies daarna een kleur en kleur het juiste aantal hokjes.
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Zet om van breuk naar procent/percent of omgekeerd.
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Zet de volgende beweringen om in procent/percent.

Er werd een enquéte gehouden bij ouders waarvan de kinderen op
kumpsgeweest zijn. Hieronder vind je enkele resultaten.

3
5
Datis _60_ %.

~100 )
van ge ouders stuurt hun kind op kamp omdat ze moeten werken.

De helft van de ouders stuurt hun kinderen allemaal op eenzelfde
tijdstip op kamp. Datis _50  %.

30 % van de ouders schrijft hun kind niet altijd in bij dezelfde organisatie.
Datis 2% = 3
100 10°

95 % van de ouders vindt het belangrijk dat de monitoren op kamp opgeleid zijn.

e 95 19
Datis —=—.,
75100 20
3100,

Zvan de ouders stuurt hun kinderen niet op kamp tijdens de kerstvakantie.

Datis 75 %.
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Vereenvoudig de breuken.
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Zet de breuk om in een kommagetal.
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Zet het kommagetal om in een breuk. Vergeet niet te vereenvoudigen.

_ 105 _ 21 - 55 - 11 =1233
105= 356 = 20 0% = 00 20 1288 = 1500
| _ 602 _ 301 -
025 = = " 602= == = = 07 5




image12.png
Hinkelen: lees goed en los op. Vergelijk en vul in.

De leerlingen van het zesde leerjaar spelen een hinkelwedstrijd. De resultaten van de eerste vijf
leerlingen schreef de scheidsrechter in breuken. De andere schreef hijin kommagetallen.
Rangschik de leerlingen volgens hun resultaten van ver naar minst ver.

Lara 22—0 —1—'0— =0100 Afif 0,300 —1%-

Donny % 1%= 0.125 Maureen 0,550 % = ;—
Keoma % LO =0200 Zakia 0,250 % = +
Luna % % =0.500 Marlo 0,050 % . ZL
Zeger % io =0600 Dana 0,540 % = 2_0

1Zeger 2 Maureen 3Dana 4Luna 5 Afif
6 Zakia 7 Keoma 8 Donny 9larg 10 Marlo
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Kleur het deel en vul aan.
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Zet om van procent/percent naar breuk en kommagetal of omgekeerd.
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Bepaal de waarde van de aangeduide cijfers.
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Vorm de getallen en vul in.

5HMen3TMen3HDen4TDen7Den1E =530 347 001

8HMen2HDen4TDen1Den8Hen9T =800241890

Noteer de getallen in cijfers.

vierhonderd miljoen achtduizend driehonderdtwaalf 400 008 312

zeventien miljoen zevenhonderdéénduizend vijfhonderdvijftig 17701850
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Vul aan.

hetdubbelvan 400000000 .  dehelftvan500000000 .

10 keer 80 000 000 « het vijfvoud van 50 000 000 N
500 000 000 meer dan 300 000 000 . 500 000 000 minder dan 750 000 000 .

Vul aan met sprongen.

[van+ 10000000 74800000 84800000 94800000 | 104800000
lvan+ 40000000 8990500 48990500 88980 500 128980 500
_ 450 600 000 ‘ 448 600 000 446 600 000 444 600 000
[Von= 10000000 717450000 | 707450000 697450000 | 687450000
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Rangschik de getallen van klein naar groot.
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Vul de getallenassen aan.
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Plaats de getallen op de juiste plaats op de getallenas.
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20%van400 = __80 — (400:100)x 20 =_80

20%van 400 = 80— ( 80: 20)x 100 =400

Even opwarmen: los op.

15 % van 9000 = (9 000 : 100) x 15 = 90 x 15 = 900 + 450 = 1 350

10 % van 2480 = 2480 :10 =248

25 % van 15200 = % van 15200 = 15200 : 4 = (12000 : 4) + (3200 : 4) = 3 800
3000 800

50 % van 18 250 = %vdn 18250 =9 125




image21.png
Bereken het geheel.

25 % van 336 = 84 —» 25%:% — (84:1)x4=336
60 % van 500 = 300 —» 60%:% — (300 :3) x 5 =500
1% van 400 = 4 —» 1%:11ﬁ_>(4:1)x100=400

20 % van 2 18 — 20%:‘g —» (18:1)x5=90
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Kijk goed naar de grafiek en bereken het aantal leerlingen per leerjaar.
Noteer de tussenstappen in je kladschrift.

Aantal gsiaageleringen [ At tertagar i B8 M 11|

na de kersttoets in BS Mars

1e leerjaar 90%:% —»(36:9)x 10 =40
9

2e leerjaar 90%=ﬁ—>(45:9)x10=50

3e leerjaar 80%=% —> (36:4)x5=45

4e leerjaar 85%:% —» (51:17)x20 =60

5e leerjaar 28

Be leerjoar 80% =7 —»(44:4)x5=55
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Bepaal de waarde van de aangeduide cijfers.
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Vorm de getallen en noteer.
3Men2HDen3Den4 T =23 203 04C

4Men4Den4E=4004004

1Men3Den4Hen6E=1003406

5HDen2TDen3Den7Hen6E=523706

Noteer de getallen in cijfers.

vier miljoen zeshonderdvijftienduizend driehonderddrie 4615 303

zeven miljoen tweeéndertigduizendéén 7032001
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Bepaal de waarde van de aangeduide cijfers.
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Vorm de getallen en noteer.
2Hen3Een4ten1d =_203.401

1Den4Ten7Een6h =_1047.06

S5Hen1Ten5hen9d =_ 510059
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